



В Екатеринбурге сотрудники Следственного комитета приняли участие в торжественном открытии мемориального стенда в годовщину 345-летия со дня рождения Георга Вильгельма де Геннина (ФОТО)



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное мероприятие, посвящённое открытию мемориального стенда в годовщину 345-летия со дня рождения генерал-лейтенанта Георга Вильгельма (Вилима Ивановича) де Геннина – основателя государственной следственной системы на Урале. В торжественном открытии мемориального стенда приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Фёдоров, руководство и аппарат СУ СК России по Свердловской области, представители Уральского государственного юридического университета, Уральского федерального университета, музея истории Екатеринбурга,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Свердловского областного отделения Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», члены Совета ветеранов следственного управления СК России по Свердловской области и Общественного совета при региональном следственном управлении СК России, иные почётные гости.

Вилим Иванович де Геннин - один из отцов-основателей города Екатеринбурга, талантливый инженер, специалист в области горного дела и металлургического производства, друг и соратник Петра Великого. Также он был одним из тех, кто стоял у истоков следственной деятельности, выполняя особые поручения Его Императорского Величества Петра I по поводу «розыска» по делам государственной важности. Вилим Иванович де Геннин был председателем военного суда, который вершил суд над солдатами Тобольского гарнизонного полка, совершившими те или иные проступки при начавшемся в 1723 году строительстве Екатеринбургского завода. Он запомнился не только как выдающийся инженер и один из основателей Екатеринбурга, но и как принципиальный и объективный служитель Закона. Одним из жизненных принципов Георга Вильгельма де Геннина был «следовать прямую дорогу, как нам Бог повелел, учиняя присягу».

Выступивший на мероприятии заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Фёдоров отметил: «Является символичным открытие мемориального стенда Вилиму Ивановичу де Геннину как одному из первых следователей Петра Великого в год 10-летия Следственного комитета России, который также подчиняется непосредственно главе государства. Вилим Иванович де Геннин внёс существенный вклад в развитие следственных органов на Урале. Он не только провёл ряд успешных расследований, но и фактически создал в 1723 году уральский аналог «майорских следственных канцелярий». Сохранение памяти о тех, кто оказал значительное влияние на развитие следственных органов, – важная составляющая в сбережении и развитии лучших достижений отечественного следствия. В наши дни славные традиции службы Отечеству сохраняют и развиваются следователи Следственного комитета Российской Федерации. Их дела и судьбы – новые страницы в летописи российских следственных органов, богатый материал, который мы должны передать нашим преемникам и потомкам».

В ходе торжественного мероприятия участвующим лицам была вручена подготовленная следственным управлением СК России по Свердловской области брошюра, посвящённая жизни и государственной службе Георга Вильгельма де Геннина. В книге содержатся уникальные исторические архивные материалы о работе де Геннина как правоохранителя, который расследовал конкретные факты коррупции и особо тяжких преступлений против личности. Собранный следственным управлением регионального СК России историческую информацию планируется использовать при подготовке материалов к предстоящему празднованию 300-летия со дня основания города Екатеринбурга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Октября 2021

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1618528